CMB — Cekmust “M3tox”
BEJIMKJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHMUE - 12.04.2014
4 xiac
Pernament: Besika 3agaya ot 1 1o 15 uma camo e BepeH oTroBop. “Jlpyr oTroBop® ce mpuema 3a perieHnue camo IpHu oToensizan
BEPEH pe3yaTar. 15 TecToBH 3a7a4yM ca pa3/ielieHd Ha IPYIH 110 TPyIHOCT: oT 1 10 3 ce oueHsBar ¢ 1o 1 Touku; ot 4 10 6 - ¢ 1o 3
TOYKH; OT 7 10 9 — ¢ mo 5 Touku; ot 10 10 12 —cmo 7 Touku u ot 13 10 15 — ¢ mo 9 Touku.
Opranunzatopure Bu noxenasat ycrex !

TIME. .o D/Ae070) 0% 111 (RN TPAI/CEIIO . vveaeineaeaiaaiaeananeenn
1 3aa. CroitHocTTa Ha yHcnoBHs u3pas: (35-5.0):7 e:
a)9 0) 5 B) 0 r) JIpyr otrosop

2 3aa. Haii-romsmoTo getupunmdpeHo 4ucio € HamalleHO che cOopa Ha uucnata 399 u 600. [TomyueHoTo
YHCIIO €:

a) 8000 0) 9900 B) 9000 r) JIpyT oTroBop
A B C
3 3ax. Hamepere cOopa OT ABIDKUHUTE HA BCHYKHA OTCEUKH. 2 5
a) 14 0) 12 B) 18 r) pyr otroBop
4 3an. HensBecTHOTO 4nCiO OT paBeHCTBOTO: 7.X +52=23.9 -8 ¢ :
a) 19 0) 24 B) 22 r)/lpyr oTroBop
5 3an. Ilo xonko HaunHa Moxke na ce nmpoyete BEJIMK JIEH, 3anouBaiiku oTrope Hamomy?
a)6 0) 8 B) 12 r) J{pyr oTrosop

6 3a1. 3a orpaxkJaHe Ha JBOPHO MACTO ¢ (hopMa Ha MPaBOBIBIHUK JInmu u3non3pana 56
MeTpa TeJleHa Mpexa. AKO TbJDKMHATA Ha IBOPHOTO MSCTO € TPH IIBTH MO-TOJISIMA OT
MIMPUHATA My JIMLETO MY €:

a) 392 0) 164 B) 147 r) Jpyr otrosop

7 3aa. 'oquaure Ha Huna u nBamara it Opats npeau 3 roaunu ca 6 o6mio 11. Konko me e
cOOpBT HA TOTMHHUTE MM CJIEI 5 TOTUHA?

a) 19 0) 16 B) 26 r) JIpyr oTroBop

8 3aa. Hamepere pgpmkmHATa Ha OSAPOTO HA PaBHOOSIPECH TPUBIBIIHUK C OOMKOJIKAa 42CM,

aKo TO € 3 TbTH MO-TOJISIMO OT OCHOBAaTa My.

a) 18 cm 0) 6 cm B) 7 cMm r) J{pyr otrosop

9 3an. Hacko e usmucimn HoBa onepauus @ Q 8 =3.a+a.6. Hamepere croitnoctra Ha n3paza SQ(2Q 3).
a) 33 0) 45 B) 75 r) Jpyr oTtrosop

10 3ag. B 10 vaca u 17 munyTtn Jlunm 3amrounana na Gosgucea sidia, kato 3a 6 MuHyTH Oosiucsa 10 siina.
Komnxo siina e 6osancana 6e3 na cnimpa Jhwuin 1o 10 vaca u 44 munyTH?

a) 49 0) 44 B) 45 r) JIpyr oTrosop

11 3aa. Hsxonko nymmm mbTyBat ¢ aBroOyc. Ha mbpBaTa crimpka cim3aT 2 OT IBTHHUIMTE U c€ KayBaT 9 npyru.
Ha Bropara cnmpka crnuzat ome 14, a ce xauBat 7. Ha Tperata cnmpka cim3aT mojioBHHaTa W B aBToOyca
ocrananu 11 mprHHIM. KosKo ca Oniayu mbTHULMTE B HAYAJIOTO?

a) 28 0) 18 B) 26 r) Ipyr otroBop

12 3ap. llers xynuna Tomka, max u ¢eaepodban 3a 19 nesa, a Hopa kynuna Tonka u nBa maxa 3a 16 nesa.
Konko neBa crpyBar nBa ¢enepbana u eqHa Tonka?

a) 25 0) 20 B) 22 r) J{pyr oTtroBop

13 3ag. Cnen uucinoro 34 3amuiuere NPOM3BEIEHHETO Ha LU(PUTE My, a CJlel HEro HpOM3BEIEHHETO Ha
nocneaauTe Ae mudpu u T.H.. Onpenenere 37 - Mmata mudpa.

a)?2 0)4 B) 8 r) J{pyr otrosop
14 3aa. Koe e nBynudpeHoOTO 9rciio, KOETO ce yBelardaBa 7 MbTH, ako Mexay nudpute my ce Hamurie 0 ?
a)35 0) 17 B) 23 r) JIpyr otrosop

15 3aa. /IBama y4eHUIM ce ABMKAT 110 OYEPTaHMATA Ha MPABOBI'BJIHA CIIOPTHA TUTOMIaAKa ¢ oOukonka 36 m. Te
TPBrHAIH OT €HO U CHIIO MACTO B MPOTHUBOIOIOKHHU MTOCOKU. AKO JI0 CpeliaTa CH ca HalpaBHJIN paBeH Opoii
KpauyKd M ABJDKUHUTE Ha KPauyKUTE UM € ChOTBETHO 48 cM U 42 cM, HaMepeTe pa3CTOSTHUETO B CAHTUMETPH,
KOETO € U3MUHAJ IIBPBUSI YUCHHUK ( C Kpayka, paBHa Ha 48 cM).

a) 1680 0) 1920 B) 1900 r) JIpyT oTroBop



